

День 15

СЛУЖА СЕМЬЕЙ

«Итак, бойтесь Господа и служите Ему в чистоте искренности; отвергните богов, которым служили отцы ваши за рекою и в Египте, а служите Господу. Если же не угодно вам служить Господу, то изберите себе ныне, кому служить, богам ли, которым служили отцы ваши, бывшие за рекою, или богам Аморреев, в земле которых живете; а я и дом мой будем служить Господу»

Иисус Навин 24:14-15

Иисус Навин 24 глава;
Ефесянам 1 глава;
Колоссянам 3 глава

СЛУЖА СЕМЬЕЙ

Завершая свое служение, Иисус Навин призывает каждую семью Израиля избрать, кому им угодно служить: Господу или богам их отцов, или богам народов той земли, которую они получили в наследие от Бога. Израиль заключает третий завет с Богом по своему выходу из Египта – они избирают Господа Бога, чтобы служить Ему и слушаться Его голоса.

Как тогда, так и сегодня идет борьба богов этого мира с единственным Богом за сердце человека, который имеет право выбора – к кому привязаться, на кого равняться и кому служить. Мы постоянно окружены множеством богов, которые сражаются за наше время и наше внимание, которые определяют наше направление в жизни. Мы свидетели тому, каким богам служили наши предки и какие боги, окружают нас сегодня, предлагая нынешнему поколению сделать выбор в их пользу.

Все мы сотворены Богом с глазами, поэтому мы всегда обращены лицом в том направлении, куда мы идем. Если мы попробуем прогуляться задом наперед, то очень скоро поймем, что идти таким образом не только не удобно, но еще и опасно, практически невозможно. Мы встретим много препятствий и упадем не один раз. Вот почему все мы ходим, внимательно смотря вперед, чтобы видеть, куда мы идем. Нам нужно видеть дорогу или тропинку, и тогда мы легко движемся вперед, обходя всякие преграды.

Значит, очень нужно нам не забыть важный принцип, который настолько прост, что мы даже о нем не думаем – «куда мы смотрим, туда мы и идем». Если будете поступать вопреки этому простому принципу, то это закончится печально. А вот если этот принцип применить в большем масштабе, в масштабе жизни, это может серьезно изменить нашу жизнь. Наша жизнь — это путешествие. В этом путешествии критически важно, куда мы смотрим, потому что куда мы, наши дети и наши близкие смотрят, туда мы и идем. И наоборот, куда мы не смотрим, туда мы не идем. Если мы фокусируемся на нечистом, негативном, злом, темном, грешном, на том, что не славит Бога, то очень скоро мы найдем себя именно на этих путях и окажемся в темном месте, вдалеке от Бога. Мы всегда будем оказываться там, к чему наше внимание приковано.

Послание к Ефесянам фокусирует возлюбленных детей Божих на небесном избрании, на искуплении во Христе и положении на небесах. В конце нашего пути мы хотим оказаться в Небесном

Царстве. Правда в том, что ищущий Царства Божьего и правды Его сегодня и дальше будет идти в направлении небес и достигнет Божьей славы, чтобы воссесть со Христом на престоле. Библия неоднократно призывает нас обратить свой взор к небесам и помышлять о чистом, справедливом, истинном, приятном, благородном, добродетельном. Наш Господин желает, чтобы мы помышляли о Нем, помышляли о благе и спасении других, потому что если мы будем об этом размышлять, то мы будем и действовать!

Иисус, уходя с этой земли, оставил Своим истинным ученикам великое поручение. И когда Он придет назад, Он желает найти нас исполняющими Его повеление. Его поручение для нас, наших детей и наших близких состоит в том, чтобы мы исполнялись силою свыше, силою Святого Духа и были Его свидетелями в Иерусалиме, Иудее, Самарии и даже до края земли. Его желание, чтобы в силе Святого Духа мы были Его свидетелями в нашем доме, в нашей семье, нашим соседям, знакомым, в нашем городе, в нашей стране и даже за ее пределами.

Поэтому сегодня мы встречаем семьи, которые горят этими словами Иисуса. Они ложатся спать, размышляя об этом, и встают утром с этим настроем, живут, исполняя его, тратят на это время, финансы и энергию. Многие семьи принимают решение стать миссионерскими семьями и быть служителями, которые расширяют и строят Его Царство. Часто это нелегко, потому что нужно сказать «нет» разным желаниям, настроениям и удовольствиям. Часто за таким выбором стоят многочисленные разлуки и скромный образ жизни.

Сегодня мы живем на той же земле, преисполненной идолами и ложными богами. Секс, деньги, власть, влияние – все это устанавливает контроль над людьми. Везде расставлены сети и капканы, чтобы уловить души людей. На нас изливается мощный поток информации, который, как лавина, сносит многие души с истинного пути. Они становятся поклонниками незначительный, вредный вещей, проводя огромное время в социальных сетях и легкодоступных развлечениях.

Будем внимательны, чтобы жить и двигаться в направлении нашего истинного и небесного призыва, пребывая в том, что ведет нас к Богу и не давая место тому, что ведет нас или наши семьи в обратном направлении.

Мы все миссионеры этой
Божественной миссии.
Ученики Иисуса живут
миссионерской жизнью.
Каждая жизнь – это миссионерская
жизнь. Каждый брак – это
миссионерский брак.

Каждое призвание – это миссионерское
призвание. Каждый из нас имеет
миссионерское задание!

**Как часто мы приываем нашу детей и наших близких
смотреть пристально на высоту небес и помышлять
о горнем?**

**Сосредоточиваете ли вы ваш взгляд на Христе?
На небесах?**

**Фокусируетесь ли вы на вашем избрании и призвании?
Как вы можете это объяснить?**

**Что вы делаете в течение недели, ободряющее вас
в том, что вы идете в направлении небесного?**

**Что нужно отвергнуть и изменить вам в ежедневной
жизни, чтобы быть уверенными, что вы живете согласно
вашему избранию – служить Господу?**

**Кто мы Божьи пожарники, которые предотвращают
всякий огонь распрай чего бы нам это не стоило или
злостные похотливые разжигатели ссор и распрай?**

МОЛИТВА



За ученичество среди детей, подростков и молодежи



За наставников, детей и клубы открытых в Дети в Движении



Чтобы наши семьи были боящимися Господа и крепко любящими Его; за защиту наших семей и детей от греховного влияния этого мира



За спасение неверующих родственников

